
Információbiztonsági politika 
A NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. — mint Kelet-Közép-Európa 
legnagyobb kormányzati infokommunikációs szolgáltatója — feladata telekommunikációs, 
informatikai, e-közigazgatási és kiberbiztonsági szolgáltatások magas szinten történő 
nyújtása és fejlesztése a nemzeti, valamint az európai uniós jogszabályok és stratégiai 
dokumentumok által meghatározott elvárásoknak megfelelőn. 

A NISZ Zrt. célja, hogy szolgáltató szervezetként működése során teljeskörűen megfeleljen 
a jogszabályi, az információtechnológiai környezet, továbbá az ügyfelek által 
meghatározott szakmai és biztonsági elvárásoknak. 

A NISZ Zrt. vezetése — felismerve az információtechnológiai folyamatos fejlődésből fakadó 
biztonsági kihívásokat és hangsúlyozva a társaság társadalmi és üzleti elismertségének 
megtartása és a tevékenységével szembeni bizalom növelésének szükségességét — 
elkötelezett a szolgáltatások nyújtása során megvalósuló elektronikus adat- és 
információfeldolgozás biztonságának magas színvonalon történő garantálása mellett.  

A NISZ Zrt. kiemelt feladatként kezeli vagyonelemei bizalmasságának, sértetlenségének és 
rendelkezésre állásának zárt, teljes körű, folytonos és kockázatokkal arányos védelmét és 
ezek biztosítása érdekében szükséges intézkedések megtervezését, megvalósítását, 
folyamatos ellenőrzését és korrekcióját. Ennek érdekében a NISZ Zrt. vezetése  

− biztosítja a rendelkezésre álló pénzügyi források alapján a magas színvonalú és 
biztonságos szolgáltatások fenntartásához szükséges humán és technikai 
erőforrásokat és feltételeket, 

− információbiztonság-irányítási rendszert alakít ki, működtet és fejleszt 
folyamatosan, 

− rendszeres képzésekkel, oktatásokkal növeli munkatársak információbiztonsági 
tudását, tudatosságát és elkötelezettségét, 

− szolgáltatások szakmai és biztonsági színvonalának további emelése érdekében 
széles körben együttműködik a közigazgatás és az üzleti szféra érintett 
szereplőivel, 

− folyamatosan fejleszti az ügyfelek és partnerek felé irányuló kommunikációt, 

− gondoskodik az információbiztonsággal és adatvédelemmel összefüggő incidensek 
kezeléséről, okainak kivizsgálásáról, az információbiztonsági események minél 
szélesebb körű megelőzéséről, 

− biztosítja az információbiztonsági előírások teljeskörű figyelembevételét az 
információs rendszerek üzemeltetése, beszerzése és fejlesztése során,  

− folyamatba épített kontrollok, továbbá kockázatelemzések és auditok lefolytatása 
révén rendszeresen ellenőrzi a biztonsági előírások megfelelőségét, 
érvényesülését, szükség esetén korrekciókat hajt végre. 

A NISZ Zrt. tudatában van annak, hogy az általa nyújtott szolgáltatások, az általa 
működtetett rendszerek és az azokban feldolgozott adatok stratégiai jelentőségűek a 
megbízók, az ügyfelek, a magyar közigazgatás és magyar társadalom számára, ezért a NISZ 
Zrt vezetése, minden munkatársa, és szerződéses partnere a munkájukat ennek megfelelő 
színvonalon és elkötelezettséggel kívánják végezni. 

 
Budapest, 2023. április 

 Dr. Kovács Zoltán 
 vezérigazgató 
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